

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Δες την κάρτα, φώναξε την ενέργεια, βρες ένα ταίρι και ψάρωσε τους όλους!

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- 72 κάρτες (12 κάρτες σε 6 διαφορετικά χρώματα) • Φυλλάδιο οδηγιών
- Τσαντάκι καρτών, ιδανικό για ταξίδια

ΣΚΟΠΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Να είσαι ο παίκτης που θα διώξει πρώτος όλες τις κάρτες του.

ΣΤΗΣΙΜΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Κάθε παίκτης διαλέγει ένα από τα 6 χρώματα και παίρνει τις αντίστοιχες 12 κάρτες. Ανακάτεψε τις κάρτες σου, στοιβαξέ τις και κράτησέ τις όλες μαζί γυρισμένες ανάποδα (εικόνα προς τα κάτω) στην παλάμη σου.



ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

- 1 Με το 1,2,3... γύρισε τις κάρτες που έχεις στην παλάμη σου, έτσι ώστε όλη η στοίβα να δείχνει την εσωτερική πλευρά των καρτών (τις εικόνες). Όλοι μαζί ταυτόχρονα παίξετε την κάρτα που είναι στην κορυφή της στοίβας, φωνάζοντας την ΕΝΕΡΓΕΙΑ που δείχνει η εικόνα. **ΣΥΝΕΧΙΣΕ ΝΑ ΦΩΝΑΖΕΙΣ...** Να μάθουν όλοι την κάρτα σου!
- 2 Όταν κάποιος παίκτης φωνάζει την ίδια ΕΝΕΡΓΕΙΑ με εσένα, την πραγματοποιείτε μαζί (βλέπε ενότητα ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ). Μόλις ολοκληρώσετε την ενέργεια, γρήγορα διώξε την κάρτα σου (είτε στο κέντρο του τραπέζιου, είτε πολύ απλά πετώντας την κάτω) και προχώρησε στην ενέργεια της επόμενης κάρτας. Φώναξε πάλι την ενέργεια. Μπορείς να ταιριάξεις την ενέργειά σου είτε με τον ίδιο παίκτη ξανά, είτε με διαφορετικό. Επανάλαβε τη διαδικασία μέχρι να μην έχεις άλλες κάρτες να παίξεις.



ΝΙΚΗΤΗΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ: Στόχος είναι να είσαι ο παίκτης που θα διώξει πρώτος όλες τις κάρτες. Μόλις συμβεί αυτό, φώναξε δυνατά «ΕΙΣΤΕ ΨΑΡΑΚΙΑΑΑ!!!». Ο γύρος τελείωσε και ανακηρύσσεσαι νικητής.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Κόλλα 5

Οι δύο παίκτες χτυπούν τις παλάμες τους μαζί.



Hey Bro!

Οι δύο παίκτες χτυπούν ελαφρά τις γροθιές τους μαζί.



Αλλαγή

Οι δύο παίκτες αλλάζουν θέσεις μεταξύ τους, παίρνοντας τις κάρτες τους μαζί τους.



HAPPY SALMON

Απαλά χτύπησε το χέρι του άλλου παίκτη 3 ή περισσότερες φορές, μιμούμενος την κίνηση ψαριού.



ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Τι γίνεται εάν περισσότεροι από δυο παίκτες φωνάζουν την ίδια ενέργεια ταυτόχρονα; Μόνο δυο παίκτες μπορούν να ταιριάξουν και να ολοκληρώσουν την ενέργεια. Επομένως, εάν τρεις παίκτες έχουν όλοι ταυτόχρονα την ίδια ενέργεια, μόνο οι δυο πρώτοι από αυτούς που θα ταιριάξουν και κάνουν την αντίστοιχη ενέργεια, μπορούν να διώξουν τις κάρτες τους. Ο τρίτος παίκτης πρέπει να βρει κάποιον άλλον παίκτη για να ταιριάξει την ενέργειά του.

Τι γίνεται εάν δε βρίσκω ταίρι;

Μπορείς να μετακινήσεις την κάρτα σου και να την τοποθετήσεις στο τέλος της στοίβας σου οποιαδήποτε στιγμή. Συνεχίζεις το παιχνίδι με την επόμενη κάρτα.

Τι γίνεται εάν ο παίκτης/οι παίκτες δεν μπορούν να ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΘΕΣΗ (λόγω περιορισμένου χώρου);

Αντί να αλλάξουν θέσεις, οι παίκτες κάνουν την εξής ενέργεια: ανταλλάσσουν γρήγορα τις κάρτες ΑΛΛΑΓΗ μεταξύ τους, μετά τις διώχνουν από τα χέρια τους και προχωρούν στην επόμενη κάρτα.

14"

last page

front cover

ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Παντομίμα: Το παιχνίδι παίζεται με τους ίδιους κανόνες, όμως ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΙΣ!

Αντί να φωνάζεις τις ενέργειες των καρτών, θα πρέπει να τις κάνεις παντομίμα!

- **ΚΟΛΛΑ 5:** Σήκωσε την παλάμη σου ανοιχτή στον αέρα
- **HEY BRO!** Σήκωσε τη γροθιά σου στον αέρα
- **HAPPY SALMON:** Κούνα το χέρι σου στον αέρα σαν πτερύγια ψαριού
- **ΑΛΛΑΓΗ:** Στριφογύρισε το δάχτυλό σου στον αέρα.

Παιχνίδι συνεργασίας: Παίξετε σαν ομάδα με αντίπαλο το χρόνο! Βάλτε ένα χρονόμετρο να τρέχει και όλοι μαζί παίξετε όσο πιο γρήγορα γίνεται μέχρι κάποιος παίκτης να διώξει όλες του τις κάρτες πρώτος. Σταματήστε το χρονόμετρο.

Πόσο γρήγορα μπορεί να τερματίσει η ομάδα σου;

ΟΙ ΣΧΕΙΑΣΤΕΣ



Οι Kehn Gruhl & Quentin Weir γιορτάζουν τις όμορφες στιγμές με «Κόλλα 5» και «Hey bro» από τα παιδικά τους χρόνια. Όταν έμαθαν για καινούρια κίνηση που ονομάζεται «Happy Salmon», σχεδίασαν ένα παιχνίδι για να γιορτάζουν τις μικρές προσωπικές νίκες με τους φίλους και την οικογένεια.

Lead Developers: Edoardo Kulp
Graphic Design: Linda DeSantis



ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Περιέχονται μικρά εξαρτήματα/κομμάτια. Κίνδυνος πνιγμού. Αφαιρέστε όλα τα πλαστικά στοιχεία και τα υπόλοιπα μέρη της συσκευασίας, πριν δώσετε το παιχνίδι στο παιδί. Τα χρώματα και οι λεπτομέρειες του περιεχομένου μπορεί να διαφέρουν από αυτά που φαίνονται στις εικόνες. Διατηρήστε όλες τις σχετικές πληροφορίες και τη συσκευασία για μελλοντική αναφορά.

Κατασκευάζεται/Διανέμεται από την
AS COMPANY A.E.
Οδός Ιωνίας, Οραιοκάστρο Θεσσαλονίκης,
T.K. 57013, T.Θ.176, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Εισαγωγέας Κύπρου
AS COMPANY CYPRUS LIMITED,
Ακαδημίας 21
2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος
MADE IN CHINA / ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΙΝΑ
Item No.: 1040-21021



Επινοήθηκε από τους Ken Gruhl και Quentin Weir



www.ascompany.gr



14"